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Θέμα: Ο στραβός δρόμος που ακολούθησε η παρούσα 

Δημοτική Αρχή 

 

 

   Ο στραβός δρόμος που ακολούθησε η παρούσα Δημοτική Αρχή από την 
έναρξη της θητείας της συνεχίζεται. Ασφαλώς, το γεγονός ότι όλες οι 
πτέρυγες της αντιπολίτευσης διαφωνούμε μαζί της δεν σημαίνει ότι εμείς 
έχουμε το αλάθητο και το απόλυτο δίκιο, όμως τα γεγονότα είναι αυτά που 
μας δικαιώνουν.  Από την αρχή ενώ η συντριπτική πλειοψηφία των Δημάρχων 
της χώρας έλυσε αμέσως το πρόβλημα των σκουπιδιών επεκτείνοντας τις 
συμβάσεις των εργαζομένων στην καθαριότητα, μέχρι την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας πρόσληψης μονίμων μέσω ΑΣΕΠ, η Δημοτική Αρχή της Λαμίας με 
μία παράξενη, ανεξήγητη εμμονή, ξεκίνησε μία διαδικασία απευθείας 
αναθέσεων σε εργολάβο αρχικά και στον ΦΟΔΣΑ ΑΕ στη συνέχεια, αφήνοντας 
για τρεις μήνες τη Λαμία να ζει μέσα στα σκουπίδια. 
   Αναθέσεων που δημιούργησαν εντάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο, εντάσεις 
με τους εργαζόμενους, εντάσεις από την παρουσία των ΜΑΤ στο Δημοτικό 
συμβούλιο, αναθέσεων που συνεχώς απορρίπτονται από τα αρμόδια ελεγκτικά 
όργανα ως παράνομες με αποτέλεσμα η δημοτική αρχή να ακροβατεί μεταξύ 
νομιμότητας και παρανομίας , προστρέχοντας κάθε φορά και σε διαφορετικά 
όργανα για την νομιμοποίηση των αποφάσεων της. Σήμερα σε μία επίδειξη 
αλαζονικής συμπεριφοράς και απαξίωσης , η Δημοτική Αρχή μας κάλεσε στις 
δυόμιση το μεσημέρι και μας έδωσε τις εισηγήσεις λίγα λεπτά πριν την 



συνεδρίαση δείχνοντας ότι ουσιαστικά αδιαφορεί για το Δημοτικό Συμβούλιο 
και ότι απλά θέλει την παρουσία της Αντιπολίτευσης μόνο για την διαπίστωση 
της απαρτίας σε θέματα που έχει ήδη προαποφασίσει. Η Δημοτική Αρχή, 
συνεχίζει την λανθασμένη τακτική της, την τακτική της δημιουργίας 
τετελεσμένων, ή της αμφιβόλου νομιμότητας , την τακτική της ανακάλυψης 
εχθρών στους κόλπους της διοίκησης ή της Πολιτείας , της απειλής των 
υπαλλήλων που έχουν διαφορετικές απόψεις, μία τακτική που προφανώς δεν 
έχει καμία σχέση με την λειτουργία της Αυτοδιοίκησης. 
   Νομίζω ότι όλες οι πτέρυγες της Αντιπολίτευσης συμφωνούμε ότι, από 
πλευράς μας από την αρχή , συμβουλέψαμε σωστά την Δημοτική Αρχή, η 
οποία αν μας είχε ακούσει από την πρώτη στιγμή δεν θα είχε δημιουργήσει 
όλα αυτά τα προβλήματα στην ποιότητα της καθαριότητας αρχικά και στην 
εικόνα της λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου της Λαμίας κατόπιν. 
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